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REQUERIMENTO Nº 1027/2018  
 
 
 
Requer informações acerca de 
atendimento farmacêutico prestado nas 
UBSs –Unidades Básicas de Saúde, no 
Município de Santa Bárbara d´Oeste. 
 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal, através de seus 

membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições 
fiscalizarem o Poder Executivo Municipal no âmbito de seus atos; 

  
CONSIDERANDO que, este vereador vem recebendo reclamações de 

munícipes usuários da Rede Pública de Saúde, relatando sobre a falta desses 
profissionais farmacêuticos e técnicos farmacêuticos nas Unidades Básicas de Saúde, 
tendo em vista que as pessoas que necessitam do serviço público de saúde têm 
direito de serem satisfatoriamente atendidas;  

 
CONSIDERANDO por fim que é preciso ter transparência nos atos da 

Administração Pública, assim, é primordial dar ciência ao cidadão para que este 
obtenha as informações necessárias; 

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) Quais e quantas Unidades Básica de Saúde do município dispõe de 

técnico farmacêutico e farmacêutico? Informar detalhadamente 
 
2º) Quais Unidades Básica de Saúde do município dispõe somente de 

técnico farmacêutico? Informar detalhadamente 
 
3º) Quais Unidades Básica de Saúde do município dispõe somente de 

farmacêutico? Informar detalhadamente 
 
4º) Sendo necessário alocar o farmacêutico ou o técnico farmacêutico 

para alguma outra unidade que não seja a qual trabalha, a Administração arca ou 
arcará com o transporte ou o reembolso do combustível?   

 
5º) Sendo a resposta positiva, encaminhar recibos e documentos 

referente ao reembolso do combustível e do transporte; 
  
6º) Sendo a resposta negativa, justifique o motivo;  
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7º) A Administração Pública tem em tramitação algum projeto para 

contratação de farmacêutico e técnico farmacêutico?  
 
8º) Sendo a resposta positiva, qual a previsão? Quantos farmacêuticos 

e técnicos farmacêuticos serão contratados? Em quais Unidades serão contratados? 
 
9º) Sendo a resposta negativa, justifique o motivo; 
 
10º) Outras informações que julgarem necessárias. 
 

 
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de agosto de 2018. 
 

JESUS VENDEDOR 
-Vereador / Vice Presidente- 

 
 


